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Νέος Ψηφιακός Τουριστικός Οδηγός για τα 
Ιστορικά Μνημεία και Μουσεία του Ρεθύμνου από 
τους μαθητές του 4ου Γυμνασίου
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Έναν νέο ψηφιακό τουριστικό οδηγό για την πόλη του 
Ρεθύμνου δημιούργησαν οι μαθητές του 4ου Γυμνασίου μαζί με 
τη φιλόλογο και υπεύθυνη του προγράμματος, κ. Ελένη 
Καραντζίκου προσφέροντας μια σύγχρονη και διαδραστική 
εμπειρία για όλους τους επισκέπτες και κατοίκους της πόλης.

Ο οδηγός αυτός, που μεταφράστηκε και στα αγγλικά από ομάδα μαθητών του 
προγράμματος με την εποπτεία των καθηγητών της αγγλικής γλώσσας, Εύας 
Λαγκουβάρδου και Δημήτρη Καραδάμου, αποτελεί ένα εξαιρετικό εργαλείο για την 
εξερεύνηση των ιστορικών μνημείων και μουσείων της περιοχής μας.

Ο ψηφιακός οδηγός περιέχει λεπτομερείς πληροφορίες και φωτογραφίες για κάθε 
μνημείο παρέχοντας στους χρήστες μια ολοκληρωμένη εικόνα της ιστορικής και 
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πολιτιστικής κληρονομιάς του Ρεθύμνου. Με τη χρήση ενός διαδραστικού χάρτη, 
οι χρήστες μπορούν να επιλέξουν το σημείο που τους ενδιαφέρει και να 
αποκτήσουν άμεσα πρόσβαση στις σχετικές πληροφορίες. Ο χάρτης της πόλης 
σχεδιάστηκε και παραχωρήθηκε δωρεάν για τις ανάγκες του προγράμματος από 
την γραφίστρια και μέλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Γυμνασίου, 
κ. Γιάννα Ηλιακάκη.
Η καθηγήτρια, Ελένη Καραντζίκου, και οι μαθητές της εργάστηκαν επί δύο χρόνια 
για να συγκεντρώσουν και να παρουσιάσουν με ακρίβεια τις πληροφορίες, που 
αφορούν συνολικά σε 32 ιστορικά μνημεία της ενετικής και οθωμανικής περιόδου 
προσδίδοντας την ιστορική ταυτότητα αλλά και τη σύγχρονη φυσιογνωμία της 
πόλης μας. Ο οδηγός περιλαμβάνει κείμενα που περιγράφουν την ιστορία, την 
αρχιτεκτονική και τη σημασία κάθε μνημείου, συνοδευόμενα από φωτογραφίες που 
ζωντανεύουν την εμπειρία της επίσκεψης.

Αυτός ο καινοτόμος τουριστικός οδηγός δεν είναι μόνο ένα εργαλείο για τους 
τουρίστες, αλλά και ένα πολύτιμο εκπαιδευτικό εργαλείο για τους μαθητές και 
τους δασκάλους παρέχοντας μια διαδραστική μέθοδο μάθησης για την ιστορία και 
τον πολιτισμό της πόλης μας.

Η πρωτοβουλία αυτή υποστηρίχθηκε από το Δήμο Ρεθύμνης, ο οποίος 
αναγνωρίζοντας την αξία της προώθησης της πολιτιστικής κληρονομιάς του 
Ρεθύμνου μέσω σύγχρονων τεχνολογιών ανάρτησε τον ψηφιακό τουριστικό οδηγό 
στην επίσημη ιστοσελίδα του καθιστώντας τον προσβάσιμο σε όλους.

Η πόλη του Ρεθύμνου είναι περήφανη για αυτή την πρωτοβουλία και καλεί όλους 
τους κατοίκους και επισκέπτες να εκμεταλλευτούν αυτό το εξαιρετικό εργαλείο 
για να ανακαλύψουν και να εκτιμήσουν την πλούσια ιστορία και πολιτιστική 
κληρονομιά της περιοχής μας.

Για να δείτε τον ψηφιακό οδηγό επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Δήμου Ρεθύμνης 
ΕΔΩ
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